

COBET

НАВОЛОКСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ КИНЕШЕМСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ПЯТОГО СОЗЫВА

РЕШЕНИЕ

Совета Наволокского городского поселения

О внесении изменений в Положение о порядке присутствия граждан (физических лиц), в том числе представителей организаций, общественных объединений, государственных органов и органов местного самоуправления на заседаниях Совета Наволокского городского поселения

Принято Советом Наволокского городского поселения 29 сентября 2025 года

Руководствуясь статьями 6 и 15 Федерального закона от 09.02.2009 № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации деятельности местного государственных И органов самоуправления», органов Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», Федеральным законом от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных», Уставом Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района Ивановской области, Совет Наволокского городского поселения решил:

- 1. Утвердить прилагаемые изменения, которые вносятся в Положение о порядке присутствия граждан (физических лиц), в том числе представителей организаций (юридических общественных объединений, лиц), государственных органов и органов местного самоуправления, на заседаниях Совета Наволокского городского поселения, утвержденное решением Совета Наволокского городского поселения от 27 февраля 2020 года № 4 (в редакции решений Совета Наволокского городского поселения от 26.05.2020г. № 22, от 23.10.2020г. № 73, от 30.01.2023г. № 4, от 28.04.2025г. № 21) «О порядке присутствия граждан (физических лиц), в том числе представителей организаций, общественных объединений, государственных органов и органов местного самоуправления на заседаниях Совета Наволокского городского поселения».
- 2. Опубликовать настоящее решение в газете «Наволокский вестник» и разместить на официальном сайте Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района www.navoloki.ru в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет».

3. Настоящее решение вступает в силу после его официального опубликования.

Председатель Совета Наволокского городского поселения

Е.Л. Ананьев

Глава Наволокского городского поселения

В. А. Коптев

г. Наволоки 29 сентября 2025 года № 47

Утверждены решением Совета Наволокского городского поселения от 29.09.2025г. № 47

изменения,

которые вносятся в Положение

о порядке присутствия граждан (физических лиц), в том числе представителей организаций (юридических лиц), общественных объединений, государственных органов и органов местного самоуправления, на заседаниях Совета Наволокского городского поселения

- 1. Пункт 5 Положения изложить в следующей редакции:
- «5. Лица, изъявившие желание присутствовать на очередном заседании Совета Наволокского городского поселения, направляют заявку о намерении присутствовать на заседании по форме согласно приложению к настоящему Положению, в срок не позднее 12.00 часов дня, предшествующего дню проведения соответствующего заседания.

В целях обеспечения идентификации присутствующих на заседании Совета Наволокского городского поселения в заявке указываются следующие персональные данные: фамилия, имя и отчество (при наличии) гражданина; данные документа, удостоверяющего личность гражданина; телефон и (или) адрес электронной почты гражданина. Заявка направляется на бумажном носителе непосредственно в Совет Наволокского городского поселения.

Заявка может быть направлена в форме электронного документа в соответствии с Федеральным законом от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» с использованием федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функции)».

Заявка о намерении присутствовать на внеочередном заседании направляется в порядке, установленном настоящим пунктом, в срок не позднее 8 часов утра дня проведения соответствующего заседания.».

2. Приложение к Положению изложить в следующей редакции:

«Приложение к Положению о порядке присутствия граждан(физических лиц), в том числе представителей организаций (юридическихлиц), общественных объединений, государственных органов и органовместного самоуправления, на заседаниях Совета Наволокского городского поселения

ЗАЯВКА

о намерении присутствовать на заседании Совета Наволокского городского поселения

Я,			_,
(Фамилия	а, имя, отчество (<mark>г</mark>	при наличии) заявителя)	
паспорт серия номер			
выдан			Γ.,
являюсь представителем ¹			_
(наименование организаци	и (юридического л	ица), общественного объ	ьединения,
государственного органа и	ли органа местног	о самоуправления, предо	ставителем
	оторогоявляется гр	*	
по доверенности №	OT	года.	
прошу включить меня в ч	исло присутствую	ощих на заседании Совет	га Наволокского
городского поселения, которое	состоится « »	года в «	» часов
«» мин.,			
для присутствия при обсу	уждении вопроса ((вопросов) №№	повестки
дня заседания.			
О себе сообщаю следующ			
телефон и (или) адрес эле	ктронной почты _		·
Уведомляю, что во время			
(нужное подчеркнуть) осуще			с разрешения
большинства депутатов Совета І	-		
Даю свое согласие в соотв			
«О персональных данных» на	. обработку моих	к персональных данных	х, указанных в
заявке:			
фамилия, имя, отчество;			
данные паспорта;			
адрес проживания;			
телефон;			
адрес электронной почты.			
Дата			
Заявитель			
(подпись)			
1 Заполняется, если гражданин являе	стся представителем орган	изации (юридического лица), обще	ственного объединения,

государственного органа или органа местного самоуправления. \gg .